Вариант №19

Выберите правильный ответ:

1. Вдоль линейной линии спроса спрос является:

a) Неэластичным ниже средней точки и эластичным выше нее

б)  Эластичным ниже средней точки и неэластичным выше нее

в) Неэластичным ниже средней точки только лишь для товаров высшего качества

г)  Неэластичным в средней точке

2. Если два товара взаимозаменяемы, то рост цены на первый, вызовет:

a) Падение спроса на второй товар

б)  Рост спроса на второй товар

в)  Увеличение объема спроса на второй товар

г)  Падения величины спроса на второй товар

3. Ценовая эластичность спроса будет выше:

a) На товары первой необходимости, чем на предметы роскоши

б) В тех случаях, когда потребители используют данный товар с наибольшей пользой для себя

в) Чем больше альтернативные издержки производства товаров

г)  Чем менее необходим товар потребителю

д)  Ни в одном из перечисленных случаев

Верно/неверно

1. Спрос на уголь более эластичен, чем спрос на топливо

2. Закон убывающей производительности факторов производства позволяет понять, почему кривые спроса на готовый продукт имеют отрицательный наклон

Задача

Спрос и предложение на некий товар описываются уравнениями:

Qd=1000 – 10P,

Qs=300 + 30P, где Q – количество данного товара, Р – его цена.

a) Вычислите параметры равновесия на рынке данного товара;

б) Государство установило на данный товар фиксированную цену в 8 денежных единиц за единицу товара. Охарактеризуйте последствия такого решения.

Ответы привести с указанием метода решения.

